

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Daniel Měrka

Oponent bakalářské práce: Jiří Lehejček

Akademický rok: 2017/2018

**Téma bakalářské práce: Změny vegetačního krytu termicky aktivních odvalů Ostravské pánve**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretická část práce	X					
4	Praktická část práce	X					
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Práce Daniela Měrky zpracovává vysoce aktuální problematiku rekultivace hald s využitím příkladů tří odvalů v ostravské černouhelné pánvi. Cíle práce jsou formulovány výstižně a pro bakalářskou práci jsou velmi ambiciózní. Jako takové by bohatě stačily na diplomovou práci. Používané metody jsou v práci dobře popsány, stejně tak práce s odbornou literaturou je na velmi dobré úrovni daleko převyšující běžný standard bakalářského studia. Práce vykazuje relativně malé množství stylistických, syntaxových či formálních nedostatků. Z práce je patrné, že autor se problematikou dlouhodobě zabývá a má ji podchycenou jak po stránce teoretické, tak praktické. To dokazuje v části věnované vlastnímu výzkumu. Závěrečnou diskuzní část považuji za velmi zdařilou. Konfrontace s odbornou literaturou by měla být těžištěm každého odborného textu a v práci Daniela Měrky tomu není jinak. K práci mám v podstatě jen jedinou dílčí připomínku:

- Klíčová slova by neměla opakovat slova v názvu. Vyhledavače pracují s názvem i klíčovými slovy a jejich opakováním se autor zbytečně ochuzuje o čtenáře

**Celkové zhodnocení:**

- Cíle práce, tak jak byly stanoveny, byly naplněny. Autor se svým příspěvkem vyhrál soutěž SVOČ ve své kategorii na FLKŘ a již tehdy zdařilou práci posunul ještě na vyšší úroveň.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Řádově po jak dlouhou dobu zůstávají odvaly termicky aktivní a jaké faktory z Vámi jmenovaných tuto dobu zejména ovlivňují, případně jak?

Jaké jsou dle Vás další východiska výzkumu této problematiky, kde spatřujete hlavní deficity nebo naopak příležitosti?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: Práce je na nadstandardně vysoké úrovni a vřele doporučuji její přijetí a klasifikaci nejlepším možným hodnocením.

V Uherském Hradišti dne 24.5.2018

.....  
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------